2022年安阳县公开招聘事业单位工作人员进入资格复审人员公告

根据《2022年安阳县公开招聘事业单位工作人员公告》要求，按照笔试成绩与各岗位招聘人数，从高分到低分以3:1比例确定资格复审人员（比例内末位考生笔试成绩相同的，一并进入资格复审）。现将进入资格复审人员及相关事宜公告如下：
一、2022年安阳县公开招聘事业单位工作人员进入资格复审人员名单（见附件）
二、资格复审
1、现场资格复审时间、地点

资格复审时间： 2022年7月25日至7月29日上午9:00--12:00    下午13:00--17:00

资格复审地点：安阳县政务服务中心一楼西厅（安阳县站南大道与诚信路交叉口东南角）

2、现场资格复审人员须提供材料

（1）《安阳县公开招聘事业单位工作人员报名登记表》，本人有效身份证、笔试准考证、毕业证、学位证、教师资格证等岗位要求的相应证件原件和复印件。
尚未取得毕业证的2022年应届毕业生另须提供毕业院校开具的毕业生就业推荐函（需注明学生所在学校院系、专业、班级、毕业时间及入校时注册学号），并应于2022年8月30日前取得资格条件要求的毕业证、学位证以及岗位要求的相关资格，未在规定时间内提供有关证书的，取消招聘或聘用资格，责任自负。
（如因疫情原因推迟毕业，以国家公布的实际毕业时间为准，届时如未提供，取消其聘用资格）
（2）《教育部学历证书电子注册备案表》（学信网自行打印），留学回国人员还须提交教育部留学服务中心出具的国外学历学位认证书原件和复印件。
（3）在职人员须提供所在单位同意报考证明（“同意报考证明”需所在单位及主管部门主要领导签字，并加盖单位及主管部门公章）。

（4）在安阳县服务且合同期满、考核合格的河南省高校毕业生政府购岗计划等我省招募的基层服务项目人员，报考定向招聘岗位的另须提交基层服务证书或工作合格证书原件及复印件。

（5）符合加分的退役大学生士兵应聘人员还须提交入伍通知书、退伍证书原件及复印件。

（6）岗位要求中共党员（含预备党员）政治面貌的须提交《入党志愿书》批准入党相关证明页的复印件（并加盖党委或党支部章）或组织关系所在部门出具的证明。

注意事项：以上资格复审所提供的材料复印件一律使用A4纸，证明和证件材料不全、不真实或与报考岗位条件不相符的，取消拟进入面试资格。应聘人员在规定时间内未提交有关材料或逾期未参加资格复审的，视为自动放弃。资格复审出现招聘岗位空缺的，在同岗位应聘人员中，按照笔试成绩从高分到低分依次等额递补，笔试成绩相同的，综合类按职业能力测验成绩、教育类按教育理论成绩、卫生类按医学基础知识成绩从高分到低分确定进入面试人员。
资格审查贯穿招聘工作始终，应聘人员报名时提交的信息和复审时提供的有关材料必须真实有效，凡应聘人员与报考岗位所需的资格条件不符及提供虚假材料的，一经发现，取消考试、聘用资格并按《事业单位公开招聘违纪违规行为处理规定》执行，五年内不得参加本县组织的任何招聘考试，所造成的损失和责任由本人承担。

三、其他事项

1、参加资格复审人员可通过“豫事办”“安馨办”APP查询安阳市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室最新发布的疫情防控措施,每48小时进行一次核酸检测。

2、按照常态化疫情防控要求，参加现场资格复审人员需全程佩戴一次性医用口罩，注意自我防护。配合工作人员测量体温，查验健康码、行程码、场所码。考生须提供48小时内核酸检测阴性证明。

3、安阳市外考生入安需落实以下事项：

（1）提前下载并登录“豫事办”或“安馨办”APP进行报备。

（2）外地考生落实“三天两检”，须持有48小时内核酸检测阴性证明，入安后24小时内进行一次核酸检测。

（3）对出现社区传播或暴发疫情、风险较高地区的考生，经研判后确定具体管控措施。

4、考生不如实报告健康状况，或隐瞒、谎报境外、国内中高风险地区旅居史、接触史、健康状况等疫情防控重点信息，不配合工作人员进行防疫检测、询问等造成不良后果的，取消复审资格。

如因疫情防控等原因资格复审时间出现变动，将在安阳县政府官网发布相关信息，请考生密切关注安阳县政府网站。　  

咨询电话： 0372-5936923（工作时间内）

安阳县公开招聘事业单位工作人员领导小组

2022年 7月22日

